Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - BRENOVALDO HENZEL DA CRUZ

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

DestinatárioBRENOVALDO HENZEL DA CRUZ
CASCATA 0
5° DISTRITO
96140000 - PELOTAS - RS

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 301.564.160-34 **Matrícula**: 39289

Nome: BRENOVALDO HENZEL DA CRUZ

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
BRENOVALDO HENZEL DA CRUZ		8.882,63	145,33	9.027,96
CARMEN REGINA SILVEIRA DA CRUZ		4.155,45	288,90	4.444,35
	Total	13.038,08	434,23	13.472,31

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar